

Собрались
на конкурс
учителя Стр. 3



Смотрите
на следующей
неделе Стр. 4 - 5



В ожидании
большой
воды Стр. 7



Олимпиада.
Реклама.
Объявления. Стр. 8



пятница
5 апреля
2013 г.

№ 13
(11459)

Маяк



Цена свободная

Выходит с 12 февраля 1932 года

Традиции

Династия Куприных заявила о себе

Состоялось заседание рабочей группы районного оргкомитета по подготовке к Празднику труда на территории Киреевского района. Кроме организационных вопросов, обсуждены представленные материалы на «Лучшую трудовую династию». Члены оргкомитета пришли к единому мнению: в районном Празднике труда обязательно должна участвовать педагогическая династия Куприных. Она насчитывает многочисленных представителей из четырех поколений. Куприны живут и работают в разных уголках России, Ближнего и Дальнего зарубежья. Есть среди них простые и заслуженные учителя, ученые, имеющие кандидатские и докторские звания. Одним из ярких представителей этой трудовой династии является историк-краевед, основатель Киреевского краеведческого музея, Почетный гражданин МО Киреевский район Алексей Николаевич Куприн.

Соб. инф.

По инициативе губернатора

На днях в Туле разгрузили караван грузовиков, доставивших оборудование для детских площадок, приобретенное на средства губернатора Тульской области Владимира Сергеевича Груздева. Теперь на складе находятся все 110 комплектов, которые запланировано установить в различных населенных пунктах региона. Монтажные работы начнутся, как только позволит погода.

Как мы уже сообщали, большая часть дворов (71), где появятся новые детские площадки, была выбрана по итогам регионального конкурса «Любимый мой дворик». В их число входят и четыре адреса в Киреевском районе.

Напоминаем, что лауреатами стали наши следующие дворы: д. Большие Калмыки, ул. Октябрьская, дома 2 и 3; пос. Бородинский, ул. Пушкина, д. 25; пос. Стахановский, д. 4; пос. Шварцевский, ул. Парковая, д. 3. Это

Соб. инф.

Детским площадкам место во дворах!

значит, что к лету по указанным адресам вырастут яркие современные детские игровые комплексы со спортивным уклоном.

Что касается остальных комплектов оборудования, то в дополнение к 71 победителю конкурса еще 38 адресов должен выбрать лично В.С. Груздев. Не исключено, что в их число попадет один (или несколько) киреевский дворик.

Дополнительно один двор, который также станет местом размещения детской площадки, определили жители области в ходе голосования на «Приз зрительских симпатий». Наибольшее число голосов набрал житель пос. Трудового (г. Тула) Дмитрий Рыбалко.

Соб. инф.

Демография

Рождаемость растет, смертность сокращается

На очередном заседании регионального правительства в числе других вопросов были рассмотрены итоги деятельности комитета Тульской области по делам записи актов гражданского состояния в 2012 году и основных задачах на 2013 год.

Из доклада председателя комитета Галины Ивановны Якушкиной следовало, что рост регистрации рождений в прошлом году по сравнению 2011-м составил 6,55 процента. Это самый высокий показатель за последние 15 лет. Г.И. Якушкина сообщила также, что в области наблюдается снижение регистрации смертей.

Опыт перевода услуг, оказываемых тульскими органами ЗАГС, в электронный вид оценивается как передовой. Как отметила Г.И. Якушкина, Тульская

область первой в ЦФО реализовала подачу предварительных заявок через Единый портал государственных и муниципальных услуг России. В минувшем году через портал подано 1 880 заявок на регистрацию брака.

Как сообщила начальник отдела ЗАГС администрации МО Киреевский район Л.М. Себякина, ее отделом в 2012 году было выдано на три свидетельства о рождении меньше, чем годом ранее – 636 против 639. Но на самом деле детей в районе родилось намного больше. Расхождения в цифрах объясняются закрытием в Киреевске родильного отделения, в связи с чем многие родители регистрируют своих малышей в других районах (по месту нахождения роддома).

Отмечается и снижение регистрации браков: в 2011 году – 372, в прошлом – 291. Но и эта статистика вводит в заблуждение. Все дело в том, что все больше киреевских молодоженов предпочи-

тают расписываться в других городах, в частности, в Туле и Богородицке. Там им предлагают лучшие условия.

– Сейчас ввиду тесноты мы не имеем возможности организовать красивое торжественное мероприятие, – пояснила Любовь Михайловна. – Но ремонт нового, современного и просторного помещения ЗАГСА идет полным ходом. Планируем справиться новоселье к концу текущего года. Надеюсь, что тогда отток регистрации браков в другие города значительно сократится... Что касается снижения показателя смертности, то это характерно и для Киреевского района. В 2011 году мы зарегистрировали 1 451 смерть, а в 2012-м – 1 423.

Л.М. Себякина рассказала также, что клиенты Киреевского отдела ЗАГС имеют возможность подавать предварительные заявки через Единый портал государственных и муниципальных услуг России. Правда, женихами и невестами портал практически не востребован – они предпочитают личный визит. А вот бывшие киреевчане, живущие в других городах, которым ввиду утери свидетельства о рождении или, к примеру, о регистрации брака, необходимо оформить новый документ, пользуются порталом сравнительно часто.

Д. СЕРГЕЕВ

Паводок

Снегопад, обрушившийся на центр России неделю назад, не позволил избежать максимального подъема уровня воды в реках. Паводок грозит подтоплением ряду населенных пунктов в 19 районах Тульской области. Потому и внеочередное заседание региональной комиссии по чрезвычайным ситуациям и обеспечению пожарной безопасности «Об организации мероприятий по уменьшению риска возникновения чрезвычайных ситуаций в период весеннего половодья 2013 года» началось накануне на совещании в штабе.

К борьбе с паводком и его возможными последствиями привлечены все силы и средства. И все же, насколько мы готовы встретить этот «сюрприз природы»?

– Думаю, никому не нужно объяс-

Насколько мы готовы победить «сюрприз природы»?

нять причины нашей озабоченности, – подчеркнул председатель правительства области Юрий Андрианов, открывая заседание. – Конечно, большинство подготовительных мероприятий было спланировано заранее – еще в январе-феврале, органы местного самоуправления провели большую работу, однако есть еще ряд нерешенных вопросов. Наша задача – оценить готовность всех сил и средств, определить достаточно ли принятых мер.

Сводки с фронтов

Первый вопрос был адресован синоптикам. Прогноз развития паводковой ситуации в области дал начальник Тульского центра по гидрометеорологии и мониторингу окружающей среды Юрий Паршин:

– по данным метеорологов, высота

снежного покрова на территории области в среднем составляет 42 сантиметра, запас воды в нем сегодня на 40-50 процентов превышает нормативные показатели, при этом глубина промерзания почвы ниже обычного.

При этом Паршин затруднился ответить, когда регион пройдет пик паводка, сославшись на отсутствие неких новых методик расчетов. Юрий Андрианов остался не удовлетворен полученной информацией, явно недостаточной для выстраивания эффективной стратегии борьбы с паводком. Но, увы, руководитель Тульского гидрометцентра смог пообещать только, что в ближайшие дни резкого подъема температуры не ожидается.

Окончание материала и продолжение темы на 7-й стр.

ДЕНЬГИ до зарплаты
до 25000 рублей

неделя ДАРОМ
первая неделя займа - БЕСПЛАТНО!

0% без выходовных

ул. Мира, д. 19-а, ТЦ "Талисман"

8 915 683-25-03

БЕЗ СПРАВОК И ЗАЛОГОВ
СРОКОМ ДО 1 МЕСЯЦА
ЗА 10 МИНУТ

По накопительной системе дисконтных карт
0,7% в день

Подробнее об условиях займа - в офисе.

Займы предоставляются ИТЭ Оптимизм С.Г. ОГРН: 304290236400513 на условиях платности и возвратности.

Реклама

Регион: в центре событий

Губернатор Тульской области Владимир Груздев подписал Закон Тульской области «О внесении изменений в Закон Тульской области «О грантах Тульской области социально ориентированным некоммерческим организациям».

Закон расширяет перечень видов деятельности некоммерческих организаций, по которым осуществляется государственная поддержка, а также снимает ограничения по количеству предоставляемых грантов по видам деятельности НКО.

Согласно принятому закону, в Тульской области ежегодно будет предоставляться не менее 10 грантов социально ориентированным некоммерческим организациям. Минимальный размер одного гранта составит 100 тысяч рублей.

Губернатор Владимир Груздев подписал законы, принятые Тульской областной Думой, которые предусматривают преобразование ряда муниципальных образований на территории Кимовского, Суворовского, Куркинского, Арсеньевского, Плавского, Богородицкого, Воловского, Тепло-Огаревского, Дубенского, Киреевского, Узловского, Заокского, Каменского районов.

Таким образом, в Тульской области продолжится работа по оптимизации территориального устройства территорий, нацеленная на повышение качества их управления, эффективное расходование бюджетных средств.

1 апреля под председательством губернатора Владимира Груздева прошло координационное совещание правительства Тульской области.

Основной вопрос повестки – состояние исполнения Указов Президента Российской Федерации от 7 мая 2012 года.

Об исполнении Указа Президента РФ № 600 «О мерах по обеспечению граждан Российской Федерации доступным и комфортным жильем и повышению качества жилищно-коммунальных услуг» от 7 мая 2012 года доложил заместитель министра – директор департамента строительства Тульской области Василий Кунцевич.

Доклад Василия Кунцевича вызвал немало нареканий со стороны главы региона. Владимир Груздев

поручил ему тщательно проработать вопрос и отчитаться на следующем совещании.

2 апреля отмечаем Всемирный день распространения информации об аутизме. Приуроченное к этой дате мероприятие состоялось в Тульской региональной общественной организации содействия инвалидам детства с расстройствами аутистического спектра и их семьям «Маленькая страна – мы есть!».

Организацию посетили министр образования Тульской области Денис Бычков и заместитель министра труда и социальной защиты Тульской области – директор департамента демографической политики, социальной защиты, опеки и попечительства Антон Осипов.

Членам регионального правительства рассказали о работе общественной организации, при которой работает досугово-развивающий клуб. Его посещают 72 ребенка и их родители из Плавского, Ясногорского, Киреевского, Узловского, Ефремовского, Ленинского, Щекинского районов, а также Тулы и Донского. Для них проводятся занятия по важнейшим направлениям коррекционной работы с детьми, имеющими расстройства аутистического спектра и сходные нарушения. Здесь дети имеют возможность посещать творческие объединения, для родителей организуются обучающие семинары.

Организация существует благодаря социальному партнерству с государственными структурами, бизнес-сообществом, благотворительными фондами. Основной источник финансирования – социальные гранты. В 2012 году ТРОО «Маленькая страна – мы есть!» освоил 3 гранта на организацию загородного отдыха, поддержку деятельности службы ранней помощи детям и реализацию программы подготовки волонтеров к работе в лагерях кратковременного пребывания детей и подростков.

Как отметил Денис Бычков отметил, «поддержка социальными грантами – явление нестабильное. Необходимо проработать механизм постоянной государственной поддержки этой организации».

Управление пресс-службы правительства Тульской области

«Прямая линия»

Готовьте свои вопросы

12 апреля 2013 года с 10.00 до 12.00 по телефону (4872) 31-26-20 состоится «прямая линия» с заместителем министра – директором департамента строительства Тульской области **Василием Георгиевичем Кунцевичем.**

На очередном заседании Собрания представителей МО Киреевский район глава администрации МО Киреевский район Андрей Иванович Лепехин выступил с отчетом о своей деятельности в 2012 году. В докладе он затронул основные вопросы жизнедеятельности муниципального образования.

Депутаты подготовили к отчету главы целый ряд вопросов, на которые он дал обстоятельные ответы.

Ниже мы публикуем отчетный доклад главы администрации МО Киреевский район А.И. Лепехина в изложении.

Касаясь основных показателей экономического состояния района А.И. Лепехин отметил, что за 2012 год валовой продукт составил 3,4 млрд рублей. По полному кругу производителей отгружено товаров собственного производства, выполнено работ и услуг на сумму почти 4,5 млрд рублей. Индекс промышленного производства от уровня предыдущего года составил 112,8%.

Для любого инвестора важнейшими условиями бизнеса являются стабильность и динамичность развития района. Муниципальное образование Киреевский район отвечает этим требованиям. В настоящее время инвестиционный портфель включает в себя 42 проекта на сумму 12,8 млрд руб., завершение реализации которых планируется до 2016 года. По состоянию на 1 января 2013 года полностью реализовано 27 проектов.

В результате создано 618 новых рабочих мест, из них 63 - в 2012 году.

Реализуются и планируются к реализации в 2013-2016 годах инвестиционные проекты на сумму более 9 млрд рублей.

Немаловажную роль в обеспечении занятости населения, наполнении бюджета, внедрении новых технологий играет малое предпринимательство.

На 1 января 2013 года в районе действует 394 малых предприятия, где трудятся почти 5 тысяч человек, или 19,3% от общей численности занятого населения.

В 2012 году в организациях малого бизнеса наблюдался рост объемов производства. Так, объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг субъектами малого бизнеса составил 3,7 млрд рублей.

В последние годы в результате проводимых реформ широкое распространение получило индивидуальное предпринимательство без образования юридического лица. В районе насчитывается 1 695 индивидуальных предпринимателей, численность наемного труда у них составляет 3 081 человек. Сумма налоговых поступлений составила 76,0 млн рублей.

Администрация МО Киреевский район ежегодно принимает участие в областном конкурсе среди муниципальных образований Тульской области, бюджетам которых предоставляются субсидии для реализации муниципальных программ развития субъектов малого и среднего предпринимательства.

Заявка администрации в 2012 году признана победителем и район получил право на субсидию в общем размере 3 млн рублей.

Для газификации сельских населенных пунктов района активно используются возможности целевых областных программ «Газификация населенных пунктов», «Социальное развитие села».

За минувший год построено 7 газопроводов и газифицированы Малые Калмыки, Шувайка, Александровка, Моховое, Морковщино, Бородино, Круглянский. На эти цели из различных источников финансирования израсходовано более 25 млн рублей. С завершением данных работ уровень газификации по району составил 86 %.

В 2013-2014 годах будут газифицированы Новая Киреевка, Смирновка, Зубаревка, Владимировка и другие.

В соответствии с Программой «Модернизация и капитальный ремонт объектов коммунальной инфраструктуры Тульской области на 2012-2016 годы»

руется переселить 33 человека из двух многоквартирных домов. В соответствии с планом мероприятий объект планируется сдать до 1 августа 2013 года.

В соответствии с предварительным распределением ассигнований на осуществление мероприятий по переселению граждан из аварийного жилищного фонда на период 2013-2015 го-

режении и повышении энергетической эффективности» позволила нам за счет районного бюджета и инвестиций Тульской области в 2012 году провести энергоаудит в 50 учреждениях, установить энергоэкономное оборудование.

Участие в реализации Программы «Модернизация и развитие автомобильных дорог общего пользования в Тульской

них охвачены системой дополнительного образования.

Задача по обновлению школьной инфраструктуры, определенная в национальной образовательной инициативе «Наша новая школа», является особенно актуальной для муниципалитета. В течение 2012 года продолжены ремонтно-строительные работы сооружений Дедиловской школы, в 2013 году

году, по его мнению, стало развитие туризма. Разработана концепция развития туризма в Киреевском районе. Подготовлены рекламные буклеты об объектах исторического наследия Киреевского района.

В министерство образования и культуры внесено предложение о присвоении селу Дедилово статуса исторического поселения и включении ежегодного фестиваля «Дедославль – колыбель земли Тульской» в число фестивалей областного уровня.

Из нерешенных экологических проблем А. И. Лепехин озвучил проблему о ртутьсодержащих отходах на промышленной площадке ООО «АК Синт-вита». Решением Киреевского районного суда Тульской области от 12 февраля текущего года на администрацию наложена обязанность утилизировать эти отходы. Цена вопроса колеблется от 30 до 50 млн рублей. Это очень большие средства, поэтому 21 февраля 2013 г. администрация района направила в министерство природных ресурсов и экологии Тульской области обоснование и расчетные материалы для включения мероприятий по утилизации ртутьсодержащих отходов в федеральную целевую программу «Экологическая безопасность России на 2012-2020 годы».

Министерство, в свою очередь, направило предложения в Правительство Российской Федерации. Привлечение средств Федерации позволит решить вопрос.

Вторая проблема – ликвидация отходов битума на территории МО р. п. Шварцевский. За истекший период проведены работы по утилизации нефтепродуктов из трех больших ям, расположенных на автоподъезде к поселку Шварцевскому. Оставшийся ручей, ориентировочно площадью 210 погонных метров, будет приведен в порядок летом текущего года. Определением Киреевского районного суда работа отсрочена до 1 июня 2013 года.

Следующая проблема – вывоз пиритного огарка с места складирования на территории бывшего СПК «Дедиловский». В октябре 2010 года между ООО «Компания Зернопродукт», арендующим земельный участок, и ООО «Дека-Хим» заключен договор купли-продажи шлака – отходов сернокислого производства для цементной промышленности. Во время движения большегрузных машин происходила просыпка пиритного огарка, что приводило к нарушению правил перевозки грузов 4-го класса опасности.

Администрация муниципального образования Киреевский район обратилось с заявлением в ОМВД по Киреевскому району с целью возбуждения уголовного дела в отношении лиц, сбросивших пиритный огарок на территории района, и лиц, осуществляющих незаконную предпринимательскую деятельность по продаже и вывозу шлакоотходов сернокислотного производства.

Киреевский районный суд 10 декабря 2012 года приостановил деятельность по выемке и транспортировке опасных отходов со склада на 90 суток. Доследственная проверка органами ОМВД по Киреевскому району продолжается.

Четвертая проблема – сброс на территории ликвидированной шахты «Владимировская» нефтешлама, который может быть отнесен к категории умеренно опасных отходов. Ущерб, нанесенный муниципальному образованию, оценивается в 4,5 млн рублей. В соответствии с заявлением, поданным в ОМВД по Киреевскому району, проводятся доследственные мероприятия.

От первого лица

Отчет сдан. Отчет принят



в 2012 году проведена замена ветхих тепловых сетей в Болохово, планируется реконструкция котельной № 2 в Киреевске с закрытием большой котельной № 4, строительство за счет инвесторов модульной котельной в Липках взамен котельных № 1, № 2 и № 3.

При этом параллельно необходимо вести реконструкцию тепловых сетей в Киреевске, Болохово, Липках.

Часть вопросов, заданных Собранием представителей в период подготовки моего отчета, касается сферы ЖКХ. Например, Виктор Владимирович Мельников обращается с вопросом о рассмотрении возможности оказания помощи в выделении автовышки муниципальному образованию рабочий поселок Бородинский.

К сожалению, вынужден ответить, что приобрести автовышку за счет средств бюджета района мы не имеем возможности. Какие-то острые проблемы, когда нужна бывает автовышка, мы решаем в индивидуальном порядке с теми предприятиями, где такая техника имеется.

Реализация на территории района Федерального закона №185 позволила в 2012 году на сумму более 74 млн рублей отремонтировать 59 многоквартирных жилых домов в Киреевске, Бородинском, муниципальном образовании Большешалыкское и Прилуцкое.

Большим подспорьем в решении жилищного вопроса является реализация программ по переселению из аварийного жилищного фонда. В настоящее время в Киреевске, Болохово и Липках ведется строительство трех новых домов на общую сумму по заключенным муниципальным контрактам почти на 133 млн рублей. Общая площадь строительства – 4 285 кв. м.

1 мая 2013 г. будет завершено строительство 54-квартирного трехэтажного жилого дома в Киреевске, куда планируется переселить 119 человек из 9 многоквартирных аварийных домов.

В соответствии с планом до 31 мая текущего года должен быть сдан 32-квартирный жилой трехэтажный дом в Липках, куда будут переселены 60 граждан из 6 аварийных домов.

В рамках реализации Федерального закона № 185-ФЗ Киреевскому району предусмотрено выделение 2,4 млрд рублей.

Среди вопросов, заданных депутатами, есть вопрос депутата Сергея Ивановича Бунеева о мерах, принимаемых администрацией района по переселению жителей г. Болохово из аварийных домов.

Частично данную проблему поможет решить строительство нового дома в Болохово, о чем я сказал выше. Кроме того, напоминаю, что в новый дом 9а на ул. Комарова в Киреевске уже были переселены жители 4 домов г. Болохово (ул. Горняков, д. 8 и 11, ул. Ленина, д. 38, ул. Советская, д. 10).

В 2012 году в районе активно продолжалась реализация Указа Президента Российской Федерации «Об обеспечении жильем ветеранов Великой Отечественной войны 1941-1945 годов». Всего в реестр ветеранов, нуждающихся в улучшении жилищных условий, начиная с 2010 г., было включено 154 человека.

За этот период улучшили свои жилищные условия за счет средств федерального бюджета 86 ветеранов, в том числе только в прошлом году 54 человека, 12 ветеранов были сняты с очереди в связи со смертью, еще 2 - встали на учет только в марте 2013 г. Таким образом, на конец 2012 года все нуждающиеся на тот момент ветераны реализовали свое право на улучшение жилья. Работа по выполнению Указа продолжается.

Следующая программа, позволяющая улучшить жилищные условия жителям района – это Программа «Обеспечение жильем молодых семей в Тульской области на 2009-2016 годы».

На 2012 год в список участников программы были включены 22 молодые семьи. Предусмотренный объем финансирования составил почти 10 млн руб., в том числе из районного бюджета – 620,5 тыс. руб.

В прошлом году улучшили жилищные условия с помощью предоставленных социальных выплат 8 молодых семей.

В настоящий период еще 7 молодых семей получили свидетельства.

На 2013 год в правительство Тульской области нами направлена заявка на выделение социальных выплат для 15 молодых семей.

Реализация Федерального закона № 261 «Об энергосбе-

ласти на 2009-2016 годы» оказало нам существенную помощь в ремонте дорог. В 2012 году был проведен ремонт автомобильных дорог общего пользования и дворовых территорий во всех 11 муниципальных образованиях на сумму свыше 30 млн рублей.

Кроме того, началось строительство автомобильной дороги от поселка Октябрьского до села Дедилово и подъездной дороги от трассы Тула-Новомосковск до населенного пункта Красные Озера.

В соответствии с планом реализации данной программы в 2013 году будет отремонтирована дорога по улице Соловцова в Болохово на сумму 2,2 млн руб., а также ряд дворовых территорий в Киреевске, Болохово и пос. Бородинском на сумму более 5 млн рублей.

Существенной помощью поселениям района в решении вопросов местного значения является реализация программы «Народный бюджет». Всего по ней выполнено 44 мероприятия. Среди видов работ преобладают ремонты систем тепло-, водоснабжения, канализации, обустройство уличного освещения, замена и установка водонапорных башен.

На 2013 г. в рамках данной программы району в общей сложности выделены финансовые средства в размере почти 23,5 млн рублей.

Федеральным законом от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» к компетенции муниципального образования района отнесены полномочия по организации предоставления образования детям.

Система образования района в настоящее время представлена 58 муниципальными учреждениями.

27 детских садов посещает 2 181 ребенок. С целью ликвидации очередности в дошкольные учреждения с 1 сентября 2012 г. были открыты дополнительные группы на 38 мест в Киреевске и две группы кратковременного пребывания на 40 мест в Болохово.

Таким образом, на 1 сентября прошлого года потребность всех желающих родителей в дошкольном образовании детей от 3 до 7 лет была реализована полностью. В настоящее время имеется очередь в Болохово – 28 детей.

В 2013 г. планируется восстановление детского сада в д. Черная Грязь на 40 мест, строительство и ввод в эксплуатацию детского сада в с. Дедилово, капитальный ремонт Бородинского детского сада «Светлячок». Начата разработка проектно-сметной документации для строительства нового детского сада в Болохово. В настоящее время проводится работа по открытию первого частного детского сада в Киреевске.

Школы района посещают 5 651 учащийся, почти 75 % из

